
4 3 2 1

1 学校は，一人一人を大切にした授業をしていますか。 45 41 3 0 3.47

2 学校は，基礎的基本的な内容や学び方の定着を目指した授業をしていますか。 49 38 1 0 3.55

3 学校は，教育活動全体を通して道徳的な実践力の育成に努めていますか。 49 38 0 1 3.53

4 学校は，GIGAスクール構想に準じて，ICTの有効活用していますか。 51 36 1 0 3.57

5
学校は，基本的生活習慣の定着，挨拶を進んでできる児童の育成に努めていま

すか。
51 37 1 0 3.56

6 学校は，教育活動全体を通して，体力向上・健康増進に努めていますか。 45 41 3 0 3.47

7 学校は，いじめ防止のための早期発見・早期対応ができていますか。 40 46 1 0 3.45

8 学校は、授業参観や学校行事等が，適切に公開されていますか。 67 22 0 0 3.75

9
学校は，HPや各種便り等を活用して，学校教育目標に向けての取組や学校の様

子をわかりやすく伝えていますか。
59 28 2 0 3.64

10
学校は，感染予防を徹底した新しい様式を取り入れ，保護者や地域住民との交

流をする機会を確保していますか。
55 32 2 0 3.60

11 お子様は，毎日楽しく学校に登校していますか。 51 34 4 0 3.53

12
お子様は，家庭学習を進んで進めたり，主体的に学習（自ら学習)に取り組めるよ

うになってきましたか。
27 38 20 4 2.99

13

お子様は，次のような心が育っていますか。

低学年；身近にいる人に温かくい心で接し，親切にすることができる。

中学年；相手のことを思いやり，進んで親切にすることができる。

高学年；誰に対しても思いやりの心をもち，相手の立場に立って親切(対応)にする

ことができる。

33 50 6 0 3.30

14 お子様は，高齢者や年下の子，周りの友達に，優しく接することができますか。 33 53 3 0 3.34

15
お子様は，周囲の人に親切にしてもらった時に，素直に喜ぶ（感謝する）ことがで

きますか。
34 46 8 0 3.30

16
お子様は，相手の立場や状況に合わせて，手を差し伸べたり，見守ったりすること

ができますか。
29 48 12 0 3.19

17 お子様は，失敗を恐れず何かに挑戦できましたか。 20 47 20 2 2.96

18 お子様は，挨拶ができるようになりましたか。 31 47 10 1 3.21

令和３年度　教育活動アンケート　保護者＜集計結果＞

合計（人）
平均

【4段階でご回答ください（〇印）】

　4 当てはまる ・ 3 だいたい当てはまる ・ 2 あまり当てはまらない ・ 1 当てはまらない

　　※学校に関しては，昨年度から比べて（１年生は今年度のようす）でご判断ください。

　　※お子様に関しては，４月頃から比べてご判断ください。

№ 評　価　項　目


